5.66. Rozwigz réwnania, stosujac podstawienie t = x°:
a) X~ 26x°-27=0 b) 8&°-7¥-1=0

) X*~7x-8=0 d) X~ 124x°~125=0
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[ G7 ROZWIqZ réwnania, stosujac podstawienie t = x*:
) x 15x 16=0 b) xX*+x‘-2=0
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5.67. Rozwiaz réwnania, stosujac podstawienie t = x:
) X*-15x"~16=0 Vb)x+x—2 0
) - 17x"+16=0 vd)x+8x+15 0
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5.71. Dany jest wielomian W(x) = x> + (2a°~ 6a ))(2 + 9a 28 ktérego suma wspot-
a) Wyznaczy

b) Dla znalezionej wartogci a, rozwiaz réwnanie W(x) =

Suma wspotczynnikgiv wielomianu rowna sie 0 wtedy i tylko wtedy, gdy 1 jest
pierwiastkiem wielophianu (jego miejscem zerowym).
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